
PRINCIPALES 
HALLAZGOS

MENOS DE 30%
MUY BAJO

30% A 39%
BAJO

40% A 49%
MEDIO

50% A 59%
MEDIO ALTO

60% A 69%
ALTO

MÁS DE 70%
MUY ALTO

ME

¿QUÉ HACEN? ¿CÓMO SON?

TODOLOGÍA

SUBIÓ 4 PUNTOS 
del año pasado a la fecha4

 

BAJO: 38% MARZO 2016
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EL ÍNDICE DEL ESTADO DE ÁNIMO SOCIAL

¿SABES CÓMO SE SINTIÓ EL MEXICANO?

CERTEZA

+5

CONFIANZA

+4
ORGULLO

-5

ENOJO

+2
¿QUIÉNES PRESENTAN MEJOR ESTADO DE ÁNIMO?

45%
18-29 años

Trabajan en empresas, 
con horario y salario fijo

Trabajan de manera 
independiente 

45%
Valoran los 

desafíos

Experimentan nuevas formas 
de hacer las cosas

  Buscan equilibrio 
y orden

Se esfuerzan mucho para 
que las cosas salgan bien

38%
30-45 años

31%
+45 años

- En marzo, el estado de ánimo social sigue en un nivel bajo.  Sólo el 38% presenta un estado 
  de ánimo positivo. Sin embargo, subió 4  puntos de un año a la fecha.

- Al analizar los indicadores  emocionales, se observa que subió la certeza (+5) y también la 
  confianza (+4). Lo que refleja mayor fuerza interna.

- Sin embargo, las personas rechazan la situación que  se está viviendo: el orgullo es más bajo 
  (-5) y el enojo subió (+2).

- Los jóvenes son quienes tienen mejor estado de ánimo con 45%, le siguen los adultos de 30-45 
  años con 38% y por último con el estado de ánimo más bajo los mayores a 45 años con 33%.

- Las personas que trabajan en una empresa con un horario y salario fijo tienen mejor estado 
  de ánimo (41%) que las personas que trabajan independientemente (32%).

- Los que tienen mejor estado de ánimo son quienes valoran los desafíos (46%) y les interesa 
  experimentar nuevas formas de hacer las cosas (42%).
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46%

42%
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SE LLEVÓ A CABO DEL
31 de marzo al 8 de 
abril de 2016

+ 18 AÑOS, TRABAJADORES
NSE :AB/C+,C,D+ y D/E

6. SUR 18%

18%

20%

18%

17%

9%

144

144

160

144

136

72

2. NOROESTE

5. VALLE DE MÉXICO 

1. PACÍFICO NORTE

4. CENTRO

3. OCCIDENTE

TOTAL 100 800

Se consideró la distribución natural de la población en las Áreas Nielsen

COBERTURA NACIONAL
32 ENTIDADES FEDERATIVAS

ENCUESTA TELEFÓNICA

800
casos

95%
nivel confianza

3.5%
tasa máxima de error global


